= FALTO il

IproHomMmun4yHoe Kpecno Falto PROMAX

PykoBoAcCcTBO noJsib3oBartesis

Cnacunbo 3a Bbi6op aproHoMnuyHoro kpecna Falto PROMAX:
Falto 3a6oTutcs o Bawem 3q0poBbe!

[aHHaa MHCTpYKUMS npeaHa3Ha4vyeHa ans Toro, 4ytobbl NoModb BaM npaBuibHO
3KCMNNyaTMpoBaTh Kpecno, n3bexartb NnpexaeBpeMEHHON MOJIOMKM UM HECYACTHbIX Cy4Yaes.
MoXxanyicra, BHUMATENIbHO NMPOUYTUTE UHCTPYKLMIO NOJIb30BaTeNA.

BHuMaHue!

He BcTaBadTe Ha Kpecno HoramMu!
He npuknaabiBadite 6onblunx ycunmii kK MexaHusMam perynimpoBKu Kpecna.
MoMHUTE, UTO KPEeCNOo PpacCUMTaHO TONIbKO Ha OAHOIro yenoBexa!

He ncnonbsyiite KPeCcno Ha CKONbL3KOM NONY AU HEPOBHOW GyrpuUCToi
NOBEPXHOCTN.

Kpecno He pacCuMTaHO Ha UCNONb30BAHWE HA OTKPLITOM BO3AyXe, B TOM unche
Ha ANUTENbHOE BO3AEHCTBME CONHEYHOro CBETa WM B YCNOBUAX NOBLIWEHHOW
BRAXHOCTU.

He octaBnsiite ¢ peTbMu 6e3 npucmoTpa!

He oTKNOHANWTECH B Kpecne A0 YPOBHA, Koraa nepeaHne Koneca oTpbiBalOTCA OT
nona!

MNMpu oTkKNOHEHNN Kpecna Ha3saa He NpunaraiTe AONONMHUTENbHbIX YCUNINN,
oTperynupyiTe >KeCTKOCTb KauaHuA Noj CBOM Bec.

He caauTechb u He BCTaBaiTe HOraMm Ha NOANOKOTHNKN!

10. He npo6yiite paspesaTb kKayuyKOBble COEAUHUTENU NPU NOMOLLN OCTPbIX

npeaMeToB U UHCTPYMEHTOoB! 1

11. He nogHMMaliTe KpecNo TO/IbKO 3a OAUH NMOArOJIOBHUK WK 3@ NOAJIOKOTHUKM!




st Falto PROMAX H [

Mocne BCKpbITUA YNAaKOBKM NPOBEpPbTE HaJ/iInume B KOMIJIEKTe
AAHHbIX YacTen:

CnuHka CupeHune MoaronoBHUK
MasnudpT MexaHusm KpectoBuHa

Ponuku

(L@

MoanoKoTHUKU

MNnacTtuHa UHcTpyKuua
Kpenex
Bolt (6X45) Bolt (6X35)
Bolt (6X45) Bolt (8%20)

58 E
T U U

Flush bolt (6X25)

iRl

©E BIFMA

SGS and TUV certified ANSUBIFMA X5.1-2012



M6x35 (2EA)
)

il

M6x40 (2EA)—4

2

MHcTpyKUuMsa no cbopke

Falto PROMAX

B— M6x45 (6EA)

|

!

www.falto.ru

M8x20 (3EA) —2

™




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

